Test Potenzen, Summen, Algebra

OS 3A+B 

07.05.2015

1. 
A
Notiere einen Term für die Länge der Eisenbahnanlage und vereinfache ihn.


B
Berechne die Länge der Eisenbahnanlage.


C
Berechne die Fahrzeit für eine Runde auf der Anlage.
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Schreibe die TERME, Rechnungen und Lösungen in dein Heft!

	Schienstück
	Bezeichnung
	Länge
	Fahrzeit
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	a
	a = 41 cm
	a = 1.7 s
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	b
	b = 26 cm
	b = 1.1 s
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	c
	c = 39 cm
	c = 1.6 s


2 Setze für a die Zahl 43 und für b die Zahl 12 ein und berechne den Wert des Terms.


A
2a – 4b

B
2a – 5b

C
2a – 6b






3 Vereinfache die Terme.


A
2z + 15x – z + x + 12z – z + 13y

B
25x + 2y – 12x + y + 7y + 7z

C
z + 3y + 15x + 4y + 3z – 5x

4 Vereinfache die Terme.


A
10a + 12b – (2a + b) + 3c

B
c + 2b + (10a + 12b + a) – (3a + 2b) + 4c

C
10a + 3b + 8c – (4a + b + c) + 11b

5. Berechne:

Berechne mit Zwischenresultat als Potenz und Schlussresultat als reiner Zahlwert:


22 • 23 = ___________________  , 
54 • 53 = ____________________


53  : 5 = ___________________..
54 : 5 • 5 = ______________________

	h
	m
	G
	Gt

	14 - 12
	11 - 9
	8 - 6
	5 und weniger

	6, 5.5
	5, 4.5
	4, 3.5
	3, 2.5
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